
2024年6月1日 伊丹市上下水道局

Q1 年齢

10歳未満 1
10歳代 0
20歳代 2
30歳代 2
40歳代 4
50歳代 4
60歳代 2
70歳以上 0
合計 15

Q2 職業

学生 2
家事専業 4
勤め人・自営業 7
無職 2
その他 0
合計 15

Q3 周知媒体

広報紙 9
ホームページ 0
X・Facebook 0
伊丹市オンライン申請ポータル 3
その他 1
合計 13

Q4 あなたは水道水をよく飲みますか？

よく飲む 7
ときどき飲む 5
あまり飲まない 3
飲まない 0
合計 15

Q5 水筒やタンブラーなどのマイボトルを外出時に携帯していますか

日常的に携帯している 9
たまに携帯している 5
外出時に携帯していない 1
そもそも持っていない 0
合計 15

Q6 「給水スポット」が市内公共施設にあるのをご存じですか。

知っている 5
商業施設にあるのは知っている 2
知らない 8
合計 15

Q7 局広報紙やホームページをご覧になったことはありますか

いつも読んで（見て）いる 1
読んだ（見た）ことがある 5
読んだ（見た）ことがない 8
あること自体知らない 1
合計 15

Q8 水道に関してどのような情報を提供してほしいですか？

水道水の水質 6
水道料金 3
断水・濁り水等緊急情報 9
水道のトラブル対処法 3
水道工事の内容 0
予算・決算 3
その他 3
合計 27

Q9 伊丹市の水道、特に何を期待しますか?（○は2つまで）

安全性 13
おいしさ 3
低料金 3
水源の保全 3
災害対策 5
特になし 0
その他 1
合計 28

第66回水道週間アンケート集計(浄水場見学会)
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Q8.提供してほしい情報について

水道水の水質

水道料金

断水・濁り水等緊急情報

水道のトラブル対処法

予算・決算

その他

※ 水道水に対するご意見・ご要望事項水道水に対するご意見・ご要望

事項

・水道水を常飲しています。今後も安心安全な水をよろしくお願いします。

(30歳代)
・いつもおいしいお水の提供ありがとうございます。(20歳代)
・どこまでが伊丹市でどこまでが個人の管理か分からない。(50歳代)
・優良な配水管清掃業者を紹介してほしい。(50歳代)
・当たり前を維持することは難しいと思いますが、引き続き安全・安心を

提供していただきたいです。(50歳代)
・千僧に浄水場立てるメリットをしりたい。（10歳未満）
・これからも安心安全な水供給をお願いします。（50歳代）
・給水スポットをもっと周知してほしい。（40歳代）
・見学会は継続していただきたい。親切なご対応ありがとうございました。

（60歳代）
・これからも安全な水の提供をお願いします。（50歳代）

※ 見学会の感想をお聞かせください

・いつも飲んでいる水道水がどうやって作られているか分かり勉強になりました。子供も大変喜んでい

ました。(30歳代)

・子供とともに水への理解が深められてよかった。魚や井戸水のところに、子供は食いついていまし

た。セキュリティがあんなに厳しいとは知らなかった。(30歳代)

・身近に体験していたものが実際にどのように作られているか知れた。とてもきれいな水になって安心

して飲めると思いました。(20歳代)

・見学の時に先頭の人以外についてきてくれた方がいて、質問しやすくて良かった。（40歳代）

・施設のことを分かりやすく説明していただけて良かったです。（50歳代）

・最初は工場が大きいなと思っていただけですが、いざ中へ入ってみると、想像以上にすごかったで

す。水道水を改めて"すごい"と思いました。伊丹の水をこれから大切に使っていきたいです。水道水

がきれいになっていると実感しました。(10歳未満)

・日頃使用している水が多くの工程を経てきれいになっていることを改めて知ることができました。

チェックやセキュリティ等もしっかりしていることが分かりました。本日はありがとうございました。(40歳

代)

・2回目の参加で、子供が前回よりよく理解できました。詳しい説明をありがとうございました。市内の上

水道にまつわる設備（猪名川で見かける取水口など）のことがよくわかり、貴重な体験でした。365日24

時間いつもありがとうございます。感謝して水道を利用していきたいと思います。（40歳代）

・初めて見た。全体を通して良く見学でき興味深かった。また機会があれば見学したい。（40歳代）

・とても良い機会でした。人数的にもこれくらいがいいです。売上向上のために多く水を使用すること

も考えます。（60歳代）

・普段見ることのない施設の中を見れてとても興味深かったです。（50歳代）

・思っていたより大規模な施設だった。停電になったら水供給できるのか心配。（50歳代）

・めったに見れない施設を見学できて楽しかった。オゾンを利用した設備は全く聞いたことがなかった

ので、興味深かった。現在塩素消毒はどれくらいされているのか聞き忘れていた。(20歳代)
・水道水のでき方がよくわかりました。（60歳代）

・日常で当たり前に利用している水道水が、多くの処理の上で"当たり前"に利用できていることを実
感できました。少しでも"当たり前"に感謝したいと改めて思いました。（50歳代）
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